

纪念卫国战争胜利70周年 俄罗斯红场大阅兵展国威

据新华社莫斯科5月9日电(记者范伟国 胡晓光 陈贇)当地时间5月9日,俄罗斯举行盛大庆典,纪念卫国战争胜利70周年。国家主席习近平和来自世界约20个国家和地区及国际组织的领导人出席庆典,同俄罗斯人民一道庆祝这个光辉的节日。

5月的莫斯科,草木葱茏,旌旗猎猎,古老的红场庄严肃穆。习近平和夫人彭丽媛来到克里姆林宫,同在那里迎候的俄罗斯总统普京亲切握手。随后,习近平夫妇在普京总统陪同下,同出席庆典的其他贵宾步行前往红场,登上检阅台就座,出席红场阅兵式。

10时整,随着克里姆林宫钟声敲响,庆典开始。军乐队奏响《神圣的战争》乐曲,仪仗队护卫俄罗斯国旗入场。

普京总统发表致辞。他表示,卫国战争的胜利决定了第二次世界大战的进程,将欧洲人民从希特勒法西斯统治下解放出来。在这个神圣的纪念日,我们缅怀并肩战胜黑暗势力的先辈。普京在致辞中指出,中国作为亚洲反抗军国主义的主战场,付出了千百万生命的代价。历史警诫未来,我们今天纪念这个节日,就是要在平等安全、非结盟的基础上建立和平安宁的未来。

随后,军乐队奏俄罗斯国歌,红场上礼炮齐鸣,盛大的阅兵式开始。由1万5千余名军人组成的受阅方阵迈着整齐威武的正



5月9日,在俄罗斯首都莫斯科红场,中国人民解放军三军仪仗队方阵行进在阅兵式上。俄罗斯9日在莫斯科举行盛大庆典,纪念卫国战争胜利70周年。新华社记者 贾宇辰 摄

步,精神抖擞地从红场走过。在阅兵式“历史”部分,俄罗斯陆、海、空三军方队官兵身着卫国战争时期的军装,手持当年的军旗,把人们的思绪拉回烽火连天的岁月。在阅兵式“现代”部分,俄罗斯各军兵种方队、现代武器装备方队气势恢弘地通过检阅台,展现当代俄罗斯武装力量风采。轰鸣的战机飞越红场上空,《胜利日》的乐曲声震长天。

中国、印度、独联体国家等的方队也参加了阅兵。万众瞩目中,由102人组成的中国人民解放军仪仗队通过红场,这是中国首次派出仪仗方队参加红场阅兵,伴着《喀秋莎》乐曲,他们军容严整,士气高昂,步伐坚定有力,走出了军威,彰显了国威。习近平起身向他们挥手致意。

庆典结束后,习近平夫妇同其他代表团团长夫妇一起从

红场来到亚历山大花园,向无名烈士墓献花,并肃立默哀。随后,各代表团团长夫妇集体合影留念。

5月9日是俄罗斯卫国战争胜利日。70年前,苏联军民经过浴血奋战,将德国法西斯侵略者赶出家园,并同其他国家军民一道乘胜追击,攻克柏林,取得了世界反法西斯战争欧洲战场的胜利。

也门胡塞武装 接受沙特停火倡议

据新华社多哈5月10日电 也门胡塞武装10日发表声明说,接受沙特提出的停火倡议。

沙特外交大臣朱拜尔日前提议,各方从12日起在也门停火5天,以保障紧急救助物资运抵也门。

也门胡塞武装的声明称,胡塞组织将积极配合停火倡议,以便尽快解除也门人民的痛苦,使救助物资顺利运抵也门。

3月26日,沙特等国发起针对也门胡塞武装的空袭行动,以迫使该组织交出其占领的也门大部分领土并允许逃往沙特的也门总统哈迪回国重新执政。但是,持续1个多月的空袭并未让胡塞武装和其盟友前总统萨利赫的军队屈服,双方的交战反而愈发激烈。

巴西44名犯人 挖掘地道越狱

据新华社里约热内卢5月9日专电 据巴西当地媒体9日报道,在8日至9日的24小时内,该国北部帕拉州一座监狱中共有44名犯人通过自己挖掘的地道逃过。

帕拉州监狱管理机构说,那些犯人为了不引起注意,分成若干小组从同一条地道逃出。

目前地道已被封闭,牢房门也已修复。目前已有10名出逃的囚犯被抓了回来,监狱长也已因为失职而被解雇。

巴西的监狱曾多次发生囚犯挖地道越狱现象,仅帕拉州今年就已有214名囚犯越狱。去年8月,里约甚至还发生了13名囚犯挖地道集体越狱并用私藏的手机将越狱过程记录下来发到网上的事件。

伊拉克囚犯 暴力袭警越狱

33名囚犯11名狱警丧生
43名囚犯逃脱

据新华社巴格达5月9日电 据当地安全部门9日消息,8日晚发生在伊东部迪亚拉省的囚犯袭警越狱事件造成至少44人死亡,其中包括11名狱警。43名伊拉克囚犯逃离监狱。

一名不愿透露姓名的迪亚拉省安全官员当天说:“最新报告显示,33名囚犯在企图越狱时被击毙,11名狱警在冲突中丧生,另有17名狱警受伤;43名囚犯逃离了监狱,警方正在全力追捕这些逃犯。”

迪亚拉省首府巴古拜市西郊的一处监狱8日发生囚犯袭警越狱事件,超过150名囚犯于当晚抢夺狱警武器,与守卫监狱的狱警发生激烈交火,并攻占了监狱多个区域。伊拉克安全部队士兵随后赶来支援,并最终于9日凌晨平息骚乱。

由于伊拉克安全局势恶化,大规模集体越狱事件时有发生。

朝鲜潜艇水下试射导弹 技术上至少领先韩国10年

本报讯 据朝中社5月9日报道,朝鲜战略潜艇近期成功进行了弹道导弹水下试验发射。朝鲜最高领导人金正恩观摩了试射过程。韩国方面当天表示,将密切关注朝方的举动,同时评估朝方这次试射对韩方的影响。

朝中社的报道说,这次试射代号“KN-11”。金正恩来到远离陆地的发射场,在了解新型弹道导弹的相关技术和技术情况后,下达了试射命令。随即,战略潜艇内响起作战警报声,潜艇潜至某一深度并发射弹道导弹。不久,这枚弹道导弹从水下飞入空中。

朝中社援引金正恩的话说,这次成功试射“是不亚于卫星发射的令人瞩目的成就”,意味着朝鲜“拥有了国际水准的战略武器,能够在任意水域打击、消灭敌人和进行水下作战”。另外,朝鲜

《劳动新闻》报刊登了一张照片,内容为一枚表面印有红色“北极星-1”字样的导弹。

报道没有提及试射时间和地点。韩联社认为,这据信发生在5月8日,地点靠近朝鲜东部海岸的新浦南造船厂。

韩国政府和军方说,这可能是朝鲜首次由潜艇从水下试射弹道导弹。韩国当局认为,朝鲜这次与其说是试射,不如说是弹射,因为导弹在升出水面后据信仅飞行了大约100米。

韩联社援引一些观察人士的话报道,如果朝方说法属实,这将意味着朝鲜的海上打击能力已达到领先韩国至少10年的水平。

韩国海军最近才提出一项计划,打算2027年至2030年间建造6艘3000吨级、装备垂直弹道发射器的潜艇。

(新华)



左面这张朝中社5月9日提供的照片显示,朝鲜战略潜艇成功进行了弹道导弹水下试验发射。

下面这张朝中社5月9日提供的照片显示,朝鲜最高领导人金正恩观摩试射过程。

新华社/朝中社



旅游快车 平顶山日报社广告中心主办 联系电话: 2260200 13837553695

真正的特价:游船、景点门票全含,住宾馆标间,含2早2正餐,无自费加点

船游长江西陵峡、三峡大瀑布 三峡大坝三日 周五晚八点发 398元

船进三峡人家 三峡大坝三日 498元 周五晚八点发

西安 纯玩二日 298元 5月16日发

平遥 古城、乔家大院二日 398元 5月16日发

云台山 二日 周三、六发 368元

凤凰古城 +边城、桃花源 汽卧四日 538元 398元 5月15日、22日下午四点发

风光电话: 2888800 2888811 13903758896 许可证书: L-HEN04020
地址: 建设路中段原平顶山饭店东侧路南戴梦得三楼 网址: www.fg166.com

2015音协考级开始报名!

考级项目: 钢琴、小提琴、电子琴、二胡、手风琴、琵琶、古筝、萨克斯、成人歌唱、少儿歌唱、长笛、单簧管、小号、古典吉他、小军鼓、爵士鼓、次中音号、上低音号、音乐听力、扬琴、笛子

中国音乐家协会考级河南考区平顶山考点报名处

咨询电话: (平顶山) 0375-2896000 2221860 2221861

(郑州) 0371-63931365 0371-65999171

报名地址: 平顶山建开路口西50米路北 爱乐琴行 建设路中兴路口平声影院二楼 华艺琴行